Физика   7.     Тест  по теме «Давление твердых тел»

Вариант 1

1.   Давлением твёрдого тела называют величину, равную….

       а)  произведению силы, действующей на поверхность, на площадь этой             поверхности;

       б)  отношению силы, действующей перпендикулярно поверхности к площади этой поверхности;

        в)  отношению площади поверхности к силе, действующей перпендикулярно этой поверхности.

2.    Единицей измерения давления является….

        а)  кг/м3;       б)  м/с;     в)  Н;      г)   Па.

3.    Давление 8 кПа соответствует давлению равному….

        а)  0,8 Па;       б)  800 Па;        в)  8000 Па;       г) 0,008 Па.


4.    Какой брусок производит меньшее давление на стол,

        если массы брусков одинаковы?

        а)  1;      б)  2;       в)  3;

        г)  давление во всех случаях одинаково. 


5.    В формулах давление обозначается буквой……. cила…… площадь…….?

           а)  S, F, p;          б)    p, F, S;          в)   F, S, p.

6.    Давление 500 Па соответствует давлению равному:

         а)  50 гПа;      б)  0,5 кПа;      в)5 кПа;      г)  5 МПа.

7.    Площадь опоры каждого колеса автомобиля 125 см2. Масса автомобиля 1,5 т. Какое давление оказывает автомобиль на дорогу?

          а)  1,2 кПа;      б)  300 кПа;      в)  120 Па;       г)  30 Па. 

Физика   7.     Тест  по теме «Давление твердых тел»

Вариант 2
1. Давление твёрдого тела рассчитывается по формуле:

  а)   p=F/S         б)     p=FּS       в)    p=S/F.

2.   За единицу давления принимают давление, которое производит….

        а)  сила в 1 Н на 1 м2;          б)  сила в 10 Н на 1 м2; 

  в)  масса 1 кг на 1 м2;          г)  масса 1 г на см2.


3.    В каком положении брусок оказывает

        большее давление на стол?
1

2

         а)  1      б)  2      в)  3

         г) давление во всех случаях одинаково
3


4.    Давление 60 гПа соответствует давлению равному:

         а)  0,6 Па;       б)  6 Па;     в)  600 Па;      г)  6000 Па.

5.   В международной системе исчисления давление принято выражать в….

        а)  кПа;       б)  гПа;       в)  Па;       г)   МПа.

6.   Давление 800 Па соответствует давлению равному….

         а)  0,8 кПа;        б)  8 кПа;       в)   80 гПа;         г)  0,008 кПа.
7.  Трактор, массой 6 т, имеет опорную площадь одной гусеницы 0,75 м2. Определите давление трактора на грунт.

       а)  4 кПа;         б)  12 кПа;          в)  120 кПа;        г)  40 кПа.
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